
Monsieur le Maire

de la Commune d'Abondance

Mairie
Recommandé avec AR


74360  ABONDANCE

Annecy, le 27 novembre 2012
N. Réf.  : CL/AM

Objet :
Forêt Communale d'ABONDANCE

Projet d'aménagement forestier pour la période 2011-2030
Réfer. :
Articles L212-1, L212-3, D212-2 du Code Forestier


Décret n° 2012-710 du 7 mai 2012 relatif aux frais de garderie et 
d’administration des bois et forêts relevant du Régime Forestier, article 3
Affaire suivie par Claude LEBAHY
Monsieur le Maire,

Vous trouverez ci-joint le projet d'aménagement de votre forêt pour la période 2011-2030, établi suite aux investigations de nos services et à l'issue de la concertation menée entre votre Commune et les représentants de l'ONF chargés de ce dossier.

Ce document doit être soumis à l'accord de votre Conseil Municipal validant les grands choix de gestion de ce projet d'aménagement, pour pouvoir ensuite faire l'objet d'un arrêté d'aménagement signé du Préfet de Région. Aussi, je vous saurais gré de m'adresser la délibération correspondante, sur la base du modèle ci-annexé, portant le visa de légalité.

Une fois l'arrêté d'aménagement signé par le Préfet de Région, je vous en adresserai une copie.
J’attire votre attention sur le fait que la surface qui sera retenue comme base de calcul de la contribution annuelle à l’hectare, instaurée par le décret n° 2012-710 du 7 mai 2012, sera la surface de gestion mentionnée dans l’arrêté, c’est-à-dire 915,67 hectares. Cette contribution sera due à compter du prochain exercice.

Le responsable ONF de ce projet est à votre disposition pour tout complément d'information : Claude LEBAHY - ONF Annecy - ( 04.50.23.84.29

Vous remerciant de l'intérêt que vous avez ainsi pu porter à votre forêt communale, et aux enjeux forestiers économiques et écologiques qui en découlent, je vous prie d'agréer, Monsieur le Maire, l'expression de ma considération distinguée.

Le Responsable du Service Forêt,

Claude LEBAHY

P. J.  :
projet d'aménagement forestier

modèle de délibération
( Copie transmise à Dominique CHAFFANEL, Agent Patrimonial

